

证券代码：301086

证券简称：鸿富瀚

公告编号：2021-011

深圳市鸿富瀚科技股份有限公司 关于公司章程修正案的更正公告

深圳市鸿富瀚科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2021年10月25日在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）上披露了《公司章程修正案》的公告（公告编号：2021-006），由于公司工作人员疏忽，导致部分内容有误，现更正如下：

更正前：

| 修改前 | 修改后 |
|--|--|
| 第十八条 公司股份总数为【 】股，公司发行的所有股份均为人民币普通股。 | 第十八条 公司股份总数为6,000股，公司发行的所有股份均为人民币普通股。 |

更正后：

| 修改前 | 修改后 |
|--|---|
| 第十八条 公司股份总数为【 】股，公司发行的所有股份均为人民币普通股。 | 第十八条 公司股份总数为6,000万股，公司发行的所有股份均为人民币普通股。 |

除上述变动外，原公告中的其他内容不变，因此给投资者造成的不便深表歉意，公司今后将进一步加强信息披露管理。

深圳市鸿富瀚科技股份有限公司

2021年10月27日